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Ako ors xbienie-to usrbse Aposb me-
NpaBuAng, MCKAOYABAME H3H HEER 1bao un-
€10, KakTO BuAbXME mo-roph.
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A 3a aa pasgbaumn cmbuimo b cmb-
A0, OBpaliane Ihl Ha ApPOBH Henpapi—
HBl W OPABHMEL KAakTo MO-roph.
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Jagarsnm

1. Toproeens nmars cykuo ors 24 %,
Jaktie, npojars: a) 2%, 4. B) ¥, u B)
6/, no 38%, rp. aaxr. Koako cyrno my
e ocmaxo u koako epowa e 3eas? Orr.
ocrazo my e 10!/, a. m 3exn 3a mnpoga-
aeno-i0 567/, rp.

2. Hbkoft cn wymmit °/, orh ok&u A2
/s o1b uepexs ovh bbao mexxusie. Ko.a-
ko epowa ca npodaga oka ma ? orr. 1"/,

3. Ha eamnn noaxs ors 330 soitnnun
aaa ca 3500 oxw kuto, W Beakoil sofi=



